
 
 

GARDSKO JEZERO  
 

POSLOVNO DRUŽABNO SREČANJE  
 

 

1. Dan: LJUBLJANA – VERONA - SIRMEONE 

Odhod avtobusa ob 05.00 iz Maribora in vožnja mimo prestolnice 

proti Fernetičem, mimo Benetk in Padove do Verone, mesta 

„zaljubljencev“ Romea in Julije, enega najbolj ljubkih in 

umetniško najbolj vabljivih severno italijanskih mest. Krajši ogled 

mesta: trg Bra, z enim največjih ohranjenih rimskih amfiteatrov - 

Areno, sprehod do trga Erbe s tradicionalno tržnico, trga 

Seniorjev in seveda tudi do Julijine hiše in znamenitega balkona. 

Sledi vožnja do največjega italijanskega jezera - jezera Garda, kjer 

boste obiskali mestece Sirmione na polotoku, ki sega daleč na 

jezero. Trdnjava, kjer je danes muzej, je nekdaj zapirala prehod v 

prijetno turistično mestece z ozkimi ulicami, številnimi 

trgovinicami in prijetnimi lokali. Kosilo v restavraciji z čudovitim 

razgledom na gardsko jezero, kjer bodo za nas pripravili okusne 

italijanske specialitete. Popoldan se bomo še z gliserjem zapeljali 

po jezeru okrog rta Sirmione, ter občudovali hišo Marie Callas, 

ostanke rimske vile… Vožnja do bližnjega hotela in namestitev v 

hotelu ob Gardskem jezeru.  

Večerja v hotelu in zabava ob živi glasbi ter nočitev. 

 

 

2. Dan: GARDALAND – LJUBLJANA – MARIBOR  

Po zajtrku se bomo skupaj odpravili na adrenalinsko doživetje  

v zabaviščni park Gardaland. Ogled številnih zanimivosti sveta,  

kjer vsakdo najde nekaj zase. V parku so štiri tematsko 

različne vasice, tri zvrsti atrakcij (fantazijske, pustolovske  

in adrenalinske), številne trgovinice, restavracije, predstave, za 

katere skrbi več kot sto petdeset animatorjev. Lahko boste obiskali 

Hišo norosti, kjer je vse mogoče, si ogledali predstavo na ledu ali 

prestavo v gledališču parka, adrenalinski Blue Tornado, 

Atlantido, Dolino kraljev z interaktivno atrakcijo Ramses, Divji 

zahod, Top Spin ali novost 2011 prvi wing coaster v Evropi – X–

RAPTOR… V popoldanskih urah slovo od Gardalanda in  

vožnja proti Sloveniji, kamor bomo prispeli v nočnih urah. 

 

 

 


